



У «ОПОРЫ» НОВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ?

Решением правления общероссийской общественной организации малого и среднего бизнеса «Опора России» возглавлявшая ранее ее Орловское отделение М. Ивашина исключена из членов этой организации. Как относятся к этому предприниматели?

2-я стр.



МИНИАТЮРНАЯ ХИРУРГИЯ

Уже несколько лет в областной клинической больнице успешно работает центр эндоскопической хирургии.

3-я стр.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ОРЛОВЩИНЫ

В 2003 году было принято решение создать в Орле военно-исторический музей. Открытие музея было приурочено к 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. В настоящее время для посетителей открыты восемь залов музея и диорама под названием "Прорыв немецко-фашистской обороны на Орловском направлении у деревни Малое Измайлово Новосильского района 12 июля 1943 года".

4-я стр.

СОВЕЩАНИЯ

Стратегическая задача — продовольственная безопасность

Вчера в Орле состоялось совещание с руководителями территориальных управлений Россельхознадзора Центрального Федерального округа. В его работе приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, руководитель Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) С.А. Данкверт, ответственные работники Федерального агентства по сельскому хозяйству, руководители территориальных управлений Россельхознадзора, главные государственные ветеринарные инспекторы субъектов ЦФО.

В ходе совещания рассмотрены вопросы состояния эпизоотической ситуации в ЦФО, профилактики особо опасных болезней животных. Обсуждены также меры по усилению взаимодействия и координации деятельности Россельхознадзора и областей ЦФО в сфере качества и безопасности зерна и продуктов его переработки, выполнении плана противоэпизоотических меро-

приятий, обеспечении охотничьего надзора и ряд других мер. Выступая перед участниками совещания, Е.С. Строев отметил, что эти вопросы являются особенно актуальными в связи с уже отмеченными в ряде восточных регионов страны вспышками особо опасных инфекций, таких, как птичий грипп и ящур. Губернатор области назвал обеспечение на самом высоком уровне ветеринарного и фитосанитарного контроля стратегической задачей власти.

Совещание в Орле — первый шаг к объединению усилий органов власти различных уровней в деле продовольственной и ветеринарной безопасности.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.



Главный государственный ветеринарный инспектор Орловской области Н.М. Кутузов (в центре) с коллегами — участниками совещания.

Выступление губернатора Орловской области Е.С. Строева

на совещании с руководителями территориальных органов Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору областей ЦФО

Уважаемые участники совещания! Позвольте приветствовать вас на орловской земле — в исконно аграрном регионе России. Аграрно-промышленный комплекс Орловщины уже на протяжении второго десятилетия является пионером социально-экономических преобразований российского села, своеобразным полигоном, на котором отрабатываются пути и методы вывода отечественного АПК на мировой уровень эффективности.

Концепция преобразований агропромышленного комплекса в Орловской области включала в себя три взаимосвязанных и взаимообусловленных этапа. На первом этапе происходило реформирование земельных отношений, формирование многоукладной аграрной экономики и организационно-правовой структуры сельскохозяйственных организаций, адекватной требованиям нового законодательства и учитывающей специфику сельскохозяйственного

производства. Второй этап — это становление и активное развитие интегрированной экономики, укрепление кооперативных связей, совершенствование хозяйственного механизма, основанного на принципах коммерческого расчета. Главное содержание третьего этапа преобразований — приток инвестиций в аграрный сектор, внедрение передовых технологий и развитие инфраструктуры рынка.

Мы прошли все этапы реформирования и теперь открыто говорим: частная собственность в сельском хозяйстве — это явление состоявшееся. В ходе приватизации сельскохозяйственных земель собственниками земельных долей в области стали 180,4 тысячи человек, которым было передано на праве частной собственности 1,4 млн. гектаров сельскохозяйственных угодий, что составляет 75% их общей площади в области. Сегодня каждый собственник земельной доли может беспрепятственно

реализовать свои права. Для этого проделана серьезная работа по совершенствованию земельных отношений и регионального земельного законодательства. Рациональное функционирование земельного рынка обеспечивает Орловская инвестиционно-земельная компания — оператор на рынке земли в Орловской области.

Аграрный сектор экономики Орловщины представлен всеми формами хозяйствования и включает 268 сельскохозяйственных организаций, 1396 фермерских хозяйств, 120,8 тысячи личных подсобных хозяйств.

26,9% всех сельхозорганизаций — это сельскохозяйственные производственные кооперативы, 22,8% — открытые акционерные общества, 22,4% — общества с ограниченной ответственностью.

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня налогоплательщики имеют шанс значительно облегчить себе жизнь. Не множить бумаги и не терять даром времени, которое в бизнесе — деньги. Такие возможности открывает передача налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

О преимуществах и перспективах безбумажных технологий, об опыте работы в "новом формате" шла речь за "круглым столом", состоявшемся недавно в управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области.

По словам заместителя руководителя управления Н.Ф. Гришаева, в нашей области сдают отчеты по новой системе (данные за восемь месяцев 2005 года) 466 предприятий. И хотя по сравнению с 2004-м цифра увеличилась более чем в три раза, от общего количества сдающих декларацию организаций это... всего 4,3%. Не густо. Особенно на фоне других регионов России, где с бумаги на "электронку" перешел каждый третий налогоплательщик.

Что же мешает осваивать работу в режиме электронной отчетности по каналам связи? Как отметили в ходе обмена мнениями участники "круглого стола" — представители предприятий, уже познавших электронный документооборот ("Стройтрансгаз", "Орел-Но-

бель-Агро" и некоторые другие), а также специализированных операторов связи (ОАО "Реком" и ООО "Славсер-

НАЛОГИ

Без бумажной волокиты

виссвязь"), прежде всего необходимо время — чтобы привыкнуть к безбумажным технологиям, понять, что за ними будущее.

А преимущества передачи отчетности по каналам связи несомненны. Экономится рабочее время — налогоплательщикам не нужно ходить в налоговые инспекции, толкаться в очередях. Вся информация практически в любое время перебрасывается по нужному адресу из офиса. Отпадает необходимость в дублировании документа на бу-

мажных носителях. Очень важно, что "электроника" страхует от возможных ошибок при формировании информации — она автоматически контролируется и приводится в соответствие с существующим стандартом.

В известной мере (это тоже отмечают участники "круглого стола") нерешимых

вопросов нет. Очень важно, что "электроника" страхует от возможных ошибок при формировании информации — она автоматически контролируется и приводится в соответствие с существующим стандартом.

В известной мере (это тоже отмечают участники "круглого стола") нерешимых вопросов нет. Очень важно, что "электроника" страхует от возможных ошибок при формировании информации — она автоматически контролируется и приводится в соответствие с существующим стандартом.

Кстати (это тоже повод все еще сомневающимся задуматься), письменные запросы налогоплательщиков, разрешенных на "телекоммуникационную" отчетность, рассматриваются в первую очередь: ответ дается не позже 15 календарных дней от даты регистрации запроса. Остальным ответы готовятся в два раза дольше.

Как отметил Н.Ф. Гришаев, сейчас в Госдуме рассматривается законопроект, предусматривающий обязательную сдачу отчетности предприятиями и предпринимателями в электронном виде. Предполагается, что для определенных категорий налогоплательщиков он вступит в действие уже с 1 января 2006 года.

Остается добавить, что перейти на современный способ предоставления отчетности может любое предприятие и организация. Необходимо лишь подать соответствующее заявление в "свою" налоговую инспекцию и заключить договор со специализированным оператором связи. Понятно, нужен еще компьютер — но в какой уважающей себя фирме его сегодня нет?

С. НИКОЛАЕВ.

ПОДПИСКА-2006



Дорогие читатели! Началась подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года. Новости, аналитика, острые проблемные материалы, самая полная телепрограмма — 39 каналов, включая кабельные и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".

ПОДПИСКА НА ПОЛУГОДИЕ:

● с доставкой на дом — во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек; ● получение газеты по месту подписки — в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей.

ОФИЦИАЛЬНО

Указ Президента Российской Федерации

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в укреплении законности, защите прав и законных интересов граждан и многолетней добросовестную работу присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ ЮРИСТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

ДОРОХИНУ Василию Георгиевичу — председателю Ливенского районного суда Орловской области.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 20 сентября 2005 года № 1099

Подготовка к военной службе

Во исполнение Закона РФ "О воинской обязанности и военной службе" и постановления Правительства РФ № 587-99 "Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан РФ", в целях организованного проведения первоначальной постановки на воинский учет с 1 января по 31 марта 2006 г. граждан 1989 года рождения Указом губернатора области № 237 от 8.09.2005 г. управлению здравоохранения дано поручение направить во все военные комиссариаты для медицинского освидетельствования юношей необходимое количество врачей-специалистов, имеющих опыт в экспертной работе, содействовать в организации амбулаторного или стационарного медицинского освидетельствования (лечения) граждан в медицинских учреждениях и установить контроль за своевременным его проведением.

Управлению по делам молодежи и физической культуре во взаимодействии с Орловским областным советом РОСТО поручено организовать проведение спортивно-массовой работы и подготовку по военно-прикладным видам спорта юношей, первоначально поставленных на воинский учет.

Управлению по делам молодежи и физической культуре во взаимодействии с Орловским областным советом РОСТО поручено организовать проведение спортивно-массовой работы и подготовку по военно-прикладным видам спорта юношей, первоначально поставленных на воинский учет.

Конкурс на охотугодия

Распоряжением коллегии администрации области № 187-р от 8.09.2005 г. создана конкурсная комиссия по закреплению охотугодий в длительное пользование (председатель комиссии — заместитель губернатора Е.Н. Вельковский).

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

100 ЛЕТ ПРОФСОЮЗАМ РОССИИ

30 сентября в орловском областном академическом театре имени И.С. Тургенева состоится торжественное заседание, посвященное 100-летию профсоюзов России и 15-летию со дня создания Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР).

На торжественное мероприятие приглашены руководство области и Орла, председатели областных и районных профсоюзных комитетов, главы администраций районов области.

С приветственными словами к присутствующим обратятся руководители области и Орла, председатель Федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев. Они вручат передовикам профсоюзного движения почетные грамоты и юбилейные награды.

Программа разработана таким образом, что награждения будут проходить параллельно с концертными номерами, которые подготовлены коллективами различных предприятий и учреждений.

МОИ ГОДА — МОЕ БОГАТСТВО

Ежегодно в канун 1 октября в учреждениях социального обслуживания населения традиционно организуются праздничные мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей. Этот год не стал исключением.

По статистике, на Орловщине в настоящее время проживает почти 260 тысяч граждан, достигших пенсионного возраста. Для них во всех 30 районных центрах социального обслуживания населения силами специалистов, а также при участии администраций муниципальных образований с сегодняшнего дня до 4 октября организованы торжественные встречи, концертные программы, дни открытых дверей, выставки. В Орле такое мероприятие состоится завтра в 15.00 в городском Центре культуры.

В Корсакове после капитального ремонта ко Дню пожилых людей будет открыто здание, где разместятся отдел социальной защиты населения и центр социального обслуживания. На реконструкцию этого здания из областного бюджета выделено 250 тысяч рублей.

ОРЛОВСКИЕ КАРТИНЫ НА ВЫСТАВКЕ В МОСКВЕ

Художники из Орловской области Л.А. Гришаева (Орёл), А.М. Коршунов (Плазуновка), Г.А. Пищалов (Покровское) и И.Ф. Жарких (Новосиль) представят свои картины 1 октября в Москве в студии военных художников имени М.Б. Грекова на Всероссийской выставке живописных и графических работ. Здесь будут подведены итоги III Всероссийского фестиваля народного творчества "Салют Победы".

Картины орловских художников были отобраны в декабре 2004 года Государственным Российским Домом народного творчества на региональной выставке в Туле. Мероприятие было посвящено 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Тогда за представленную экспозицию все орловские мастера кисти были награждены дипломами Министерства культуры Российской Федерации.

КОНФЕРЕНЦИЯ В ЮРИДИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ МВД

27 октября в Орловском юридическом институте МВД Российской Федерации состоится ежегодная итоговая межрегиональная научно-практическая конференция на тему "Органы внутренних дел России: проблемы и перспективы совершенствования".

В обсуждении вопросов примут участие представители профессорско-преподавательского состава института, управления внутренних дел области. На мероприятие также приглашены ректоры и студенты юридических факультетов орловских вузов. Ожидается прибытие работников и учащихся образовательных учреждений министерства внутренних дел из других регионов страны.

Основной задачей предстоящего мероприятия является поиск научно обоснованных методов совершенствования образовательного процесса в вузах МВД РФ и улучшение работы органов правопорядка в целом.

Информационное агентство "Орловская правда".